

ОТЗЫВ

научного руководителя на дипломную работу студента 5 курса
Кочуева Семёна Александровича на тему: «Изучение городов-спутников
**Красноярска с учащимися 9 класса при помощи автобусных обзорных
экскурсий»**

Актуальность данной работы обусловлена тем, что автобусные обзорные экскурсии становятся всё более популярными в школах, как одна из форм внеурочной деятельности. И это понятно, за короткий срок (3-5 часов) экскурсанты получают возможность познакомиться с основными достопримечательностями, историческими событиями, а также важными хозяйственными объектами не только родного города, но и близлежащих городов.

Дипломная работа состоит из введения, двух глав, заключения, списка используемых источников литературы и одного приложения.

В первой главе автор раскрывает типологию и функциональные особенности городов-спутников, а также приводит экономико-географическую характеристику городов-спутников г. Красноярска.

Во второй главе автор даёт характеристику автобусным обзорным экскурсиям и самостоятельно разработал автобусную экскурсию для обучающихся 9-ых классов в город-спутник Красноярска - г. Железногорск .

Работа оформлена в соответствии с установленными требованиями, содержит таблицы и рисунки, повышающие наглядность текстового материала.

Содержание дипломной работы заслуживает внимания и подчеркивает большой объём проделанной работы. Разработанная автором автобусная экскурсия в г. Железногорск является готовым продуктом для использования во внеурочной деятельности по географии.

Тема выпускной квалификационной работы полностью раскрыта. Цель и задачи работы достигнуты. Работа имеет характер законченного исследования, что позволяет оценить ее на «отлично».

Научный руководитель

преподаватель кафедры
ГиМОГ Муравьев А.Н.